

В тире следственного управления состоялись вторые традиционные межведомственные соревнования по стрельбе, посвященные годовщине Победы в Великой Отечественной войне

В преддверии празднования Дня Победы сотрудники следственного управления приняли участие в межведомственных соревнованиях по стрельбе из пневматической винтовки, организованных региональным отделением ДОСААФ России по Республике Бурятия. Оргкомитет принял решение впредь проводить соревнования ежегодно и считать их традиционными. В состязаниях приняли участие 10 команд и почти 100 спортсменов из правоохранительных органов, суда, прокуратуры и адвокатуры.

В прошлом году команда следственного управления в стрельбе показала достойные результаты, спортсмены в командном и личных первенствах заняли ряд призовых мест. В этот раз состав команды обновился, защищать честь управления в соревнованиях доверили молодым следователям, которые продемонстрировали свою меткость, выдержку, сплоченность и волю к победе. Капитан команды – руководитель следственного отдела по Железнодорожному району г. Улан-Удэ Подопригора Вячеслав Александрович, перед стрельбой ободрил спортсменов и напутствовал их на победу.

Соревнования продлились до позднего вечера. Все участники показали отличную спортивную подготовку и точную стрельбу. Сейчас ведется подсчет набранных командами очков, после чего будут оглашены результаты соревнований с вручением победителям кубков и призов.

Изображения



08 Мая 2023

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1788728>